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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte 

e seis, às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da 

Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores 

deputados: Aldo Gil, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, 

Doutor Hélio, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, 

Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, Gustavo Neiva, 

Hélio Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison, Rubens Vieira, 

Severo Eulálio e Warton Lacerda; ausentes os senhores deputados: 

Fábio Novo, Georgiano Neto, Hélio Isaías, Marden Menezes e Tiago 

Vasconcelos; justificadas as ausências dos senhores deputados: 

Ana Paula, Dogim Félix, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Gracinha 

Mão Santa, Oliveira Neto, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; e 

licenciada a senhora deputada Bárbara do Firmino; realizou-se a 

DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, 
presidida, sucessivamente, pelos senhores deputados Severo 

Eulálio e Doutor Felipe Sampaio; e secretariada pelos senhores 

deputados Doutor Vinícius e Doutor Felipe Sampaio. PEQUENO 

EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que 

foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 1 (UMA) 

MENSAGEM do Poder Executivo de nº 36/26, encaminhando 

Projeto de Lei Ordinária de nº 30/26, que “Autoriza o Poder 

Executivo Estadual a proceder à cessão de uso de imóvel 

pertencente ao patrimônio público estadual para o município de 

Cristino Castro, na forma e pelo prazo que especifica”; 1 (UM) 

INDICATIVO DE PROJETO DE LEI de nº 13/26, de autoria do 

senhor deputado Gustavo Neiva, que “Dispõe sobre a redução 

temporária da alíquota do ICMS incidente sobre combustíveis e dá 

outras providências”; 2 (DOIS) OFÍCIOS: um, aditivo do Governo do 

Estado do Piauí, encaminhando proposta de alteração no texto do 

Projeto de Lei Ordinária do Governo nº 12, de 4 de fevereiro de 

2026, que ‘Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos e subsídios 
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dos policiais militares, bombeiros militares e dos servidores públicos 

efetivos da Administração direta do Poder Executivo do estado do 

Piauí, de suas autarquias e fundações públicas, na forma do art. 37, 

X, da Constituição Federal’; e um, da Companhia de 

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba – 

CODEVASF, comunicando à Assembleia Legislativa do Estado do 

Piauí a liberação de recursos financeiros efetuados em 27 de 

fevereiro de 2026, referente ao pagamento da parcela 03/03 do 

Convênio TRANSFEREGOV nº 903108/2020; e 2 (DOIS) 

REQUERIMENTOS lidos: um, de autoria do senhor deputado 

Franzé Silva, o qual solicita a implantação de pontos de 

atendimento do Programa Piauí Saúde Digital em entidades que 

realizam atendimento terapêutico a pessoas com deficiência, como 

APAEs, AMAs e instituições congêneres; e um, de autoria do 

senhor deputado Doutor Vinícius, o qual solicita a adoção de 

providências para a recuperação, o recapeamento asfáltico e a 

sinalização das rodovias estaduais PI-142 e PI-378. PEQUENOS 

AVISOS. O senhor deputado Doutor Hélio parabenizou os 

envolvidos na realização da Feira de Turismo do Estado do Piauí, 

registrando a magnitude do evento e a relevância das pautas nele 

discutidas.  E o senhor deputado Doutor Vinícius repercutiu o 

selo internacional de qualidade Top Performer recebido pela UTI do 

Hospital Dirceu Arcoverde, na cidade de Parnaíba. GRANDE 

EXPEDIENTE. O senhor deputado DOUTOR VINÍCIUS 

discorreu sobre a evolução dos índices de saúde e educação no 

Estado do Piauí nos últimos vinte anos, enaltecendo as 

contribuições de ex-governadores, bem como a atuação do Poder 

Legislativo ao colaborar para a implementação de políticas efetivas 

acerca de pautas relevantes. Na oportunidade, defendeu o projeto 

de lei de sua autoria, que versa sobre a retirada de alimentos 

ultraprocessados das escolas e que, na visão do parlamentar, deve 

ter impacto social positivo. E, nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente, na oportunidade, deputado Doutor Felipe 

Sampaio, encerrou a sessão, da qual, para constar, foi redigida a 

presente ata pelo setor de Redação de Atas, que, depois de lida, 

achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de 

Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 

Coordenação de Registros Legislativos.///////////////////////////////////////////// 

 


